
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму Середня освіта. Інформатика 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
Волинського національного університету імені Лесі Українки

Рецензована освітня програма «Середня освіта. Інформатика» 2021 року 

розроблена групою забезпечення, враховуючи рекомендації стейкхолдерів, 

роботодавців, академічної спільноти, здобувачів освіти. Група забезпечення ОП 

постійно оновлює її відповідно до нових вимог суспільства, розвитку цифрових 

та педагогічних технологій.

Програма чітко структурована відповідно до Порядку формування освітніх 

програм та навчальних планів підготовки фахівців за першим (бакалаврським), 

другим (магістерським) та третім (освітньо-науковим, освітньо-творчим) 

рівнями вищої освіти денної (очної) та заочної форм навчання у Волинському 

національному університеті імені Лесі Українки. Програма має на меті 

формування якісного освітнього середовища, забезпечення академічних прав 

здобувачів освіти для реалізації особистої індивідуальної траєкторії, 

конкурентоспроможності випускників на ринку праці, стимулювання до 

самовдосконалення та підвищення професійної майстерності, в тому числі, на 

наступних рівнях вищої освіти.

Перелік загальних та фахових компетентностей ОП та програмні 

результати навчання відповідають меті підготовки вчителя інформатики. їх 

цілком можна реалізувати через освітні компоненти у логічній послідовності, що 

наявні у програмі.

Позитивним є те, що освітня програма надає можливості здобувачам освіти 

формувати індивідуальну траєкторію навчання. В ЗВО розроблено документ, що 

регламентує цей процес: Положення про порядок формування індивідуальної 

траєкторії навчання студентів Волинського національного університету імені 

Лесі Українки. Це надасть можливість кожному здобувачеві навчатись за 

індивідуальним навчальним планом, відповідно до його особистих потреб та 

бачення себе у майбутній професії.

Привертає увагу регіональний компонент. Здобувані освіти можуть 

навчатися за програмою «Подвійний диплом» на основі спільного договору між



Волинським національним університетом імені Лесі Українки та академією ім. 

Яна Длугоша в Ченстохові (Польща).

Простежується логіка обов’язкових освітніх компонент, їх взаємозв’язок 

та обґрунтованість послідовності вивчення. Заслуговує на увагу освітній 

компонент «Вступ до фаху», який є важливим для вивчення здобувачами 

першого року навчання. Цікавою для здобувачів є введений новий освітній 

компонент «Основи освітнього менеджменту та лідерства», який формує як 

загальні так і фахові компетентності здобувачів освіти.

В цілому, освітньо-професійна програма «Середня освіта. Інформатика» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Волинського національного 

університету імені Лесі Українки відповідає усім вимогам і здатна бути основою 

для підготовки фахівців -  вчителів інформатики.
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